



## Volvo XC90 D5 Momentum AWD Automatik Leder Navi

Automobile Tierhold GmbH Unterer Talweg 48 86179 Augsburg Ihr Berater: Herr Markus Akdil Tel.: +49 8218089941 m.akdil@tierhold.com

## EXPOSEE











### Volvo XC90 D5 Momentum AWD

#### **Technische Daten**

Auftragsnummer: 142 Getriebe Automatik 8-Gang kW (PS): 165 (224) HU/AU: neu Hubraum (cm³): 1969 Schadstoffklasse: Euro 6

km-Stand: 40.000 Farbe: Magic Blue Metallic

Erstzulassung: 11.03.2016 Motorart: Diesel Aufbau: Geländewagen / SUV Türen: 5

#### Ausstattungen

Navigationssystem Einparkhilfe hinten Lederausstattung Einparkhilfe vorn Parklenkassistent LED-Rückleuchten LED-Scheinwerfer Herstellerpaket: Business Soundsystem Müdigkeitserkennung Sitzheizung vorne Verkehrszeichen-Erkennung Tempomat (GRA): autom. Geschwindigkeitsbegrenzun Distanzregelung gsanlage

Spurwechselassistent Bergabfahrassistent Totwinkelassistent (side assist) Kindersitze integriert Automatische Feststellbremse Kopfairbags ZV mit Funkfernbedienung Mp3 Freisprecheinrichtung Multimediabuchse: USB Staub- und Pollenfilter Memorysitz(e) Multifunktionslenkrad Lichtsensor

... Zwischenverkauf, Irrtuemer und Änderungen vorbehalten.

#### Verbrauchs- und Emissionsangaben

innerorts ausserorts kombiniert

Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen koennen dem "Leitfaden ueber den Kraftstoffverbrauch und die CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen unentgeltlich erhaeltlich ist.

#### Angebotspreis

34.990 €

(Umsatzsteuer ausweisbar)

Automobile Tierhold GmbH Unterer Talweg 48 86179 Augsburg Ihr Berater: Herr Markus Akdil

Tel.: +49 8218089941 m.akdil@tierhold.com

# **EXPOSEE**













Automobile Tierhold GmbH Unterer Talweg 48 86179 Augsburg Ihr Berater: Herr Markus Akdil Tel.: +49 8218089941

m.akdil@tierhold.com

## EXPOSEE













Automobile Tierhold GmbH Unterer Talweg 48 86179 Augsburg Ihr Berater: Herr Markus Akdil Tel.: +49 8218089941 m.akdil@tierhold.com

# EXPOSEE









Automobile Tierhold GmbH Unterer Talweg 48 86179 Augsburg Ihr Berater: Herr Markus Akdil Tel.: +49 8218089941

m.akdil@tierhold.com